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Leistungen
 2 Übernachtung mit Vollpension,

2x Frühstücksbüffet, 2x warmes Abendessen,
2x warmes Mittagessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Bereitstellung eines Tagungsraumes inkl.
Bestuhlung,
optimale Tagungstechnik mit kostenfreier
WLAN Nutzung

 Betreuung und Service während der
Veranstaltung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

3Tagetagen
Unser Angebot für euer Tagungswochenende

TAGUNGS- UND SEMINARGRUPPEN

IHRE VERPFLEGUNG BEI UNS

ALLGEMEINE HINWEISE

TAG 1

TAG 2

TAG 3

www.jugendherberge.de/reisen/5927

Die günstige Lage und große Auswahl an Räumen machen die Jugendherberge Possenhofen am Starnberger
See zum idealen Tagungsort. Das ruhig gelegene Haus ist mit moderner Tagungstechnik ausgestattet und bietet
in sechs Seminar-, Gruppen- und Tagesräumen das perfekte Umfeld für gelungene Veranstaltungen. Die
Anreise ist bequem mit der S-Bahn von München aus möglich, aber auch für Gäste, die mit dem Auto anreisen,
gibt es genügend kostenfreie Parkplätze direkt am Haus. Wir versorgen euch gerne mit Tagungsgetränken und
leckeren, reichhaltigen Mahlzeiten sowie Zwischenimbissen. Bis 22 Uhr abends steht euch ein*e
Rezeptionsmitarbeiter*in bei Fragen zur Verfügung.

Neben der Arbeit könnt ihr auf unserem großzügigen Außengelände entspannen oder das "Paradies" besuchen -
denn so nennt sich das weitläufige Parkgelände hinter der Jugendherberge direkt am Starnberger See. Nach
wenigen Metern zu Fuß steht ihr direkt am Seeufer und könnt verschiedene Wassersportarten testen oder auf
Sissis Spuren wandeln und einen Ausflug aus die Roseninsel machen. Wer es statt ruhig lieber rummelig mag,
macht einfach einen Abstecher nach München.

• Anreise und Bezug Tagungsraums zum Nachmittag
• warmes Abendessen

• reichhaltiges Frühstücksbuffet
• warmes Mittagessen
• warmes Abendessen

• reichhaltiges Frühstücksbuffet
• warmes Mittagessen
• Abreise nach dem Mittagessen

Folgende Medien sind inkludiert: Flipchart, Pinnwand, Projektionsfläche, DVD, Internet via WLAN, Beamer,
Rednerpult, Moderationskoffer

Gerne können Pausensnacks am Vor- und Nachmittag für jeweils € 5,- pro Person / Pausensnack dazu gebucht
werden (z.B. Brezn-Pause am Vormittag, Kaffee / Kuchen-Pause am Nachmittag).

Euer Seminar findet in einem Seminarraum geeignet für die Gruppengröße statt. Weitere Räume gegen Aufpreis
möglich.

Verlängerungsnächte sind auf Anfrage möglich.

Seminarteilnehmende werden im Mehrbettzimmer mit Waschbecken untergebracht. Gegen Aufpreis sind je
nach Verfügbarkeit. Ein-, Zwei- oder Vierbettzimmer mit Du / WC möglich. Seminarleiter*innen /
Referent*innen werden im Einzelzimmer mit Du / WC untergebracht (max. 10% der Gruppengröße).

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 15 bis 70 Personen berechnet.
Individuelle Angebote für andere Gruppengrößen stimmt ihr bitte direkt mit dem Team der Jugendherberge ab.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/5927
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Information & Buchung:




Jugendherberge Possenhofen,
Kurt-Stieler-Straße 18
82343 Pöcking

+49 8157 9966-11
possenhofen@jugendherberge.de
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